



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1108

08.06.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek II: Lidový stát

Část 5

Dědicem a vykonavatelem starého dělnického hnutí se stal nacionální socialismus a fašismus. Je symbolické, že dělnické organizace - KPD, SPD a odbory - byly v roce 1933 prakticky bez masové podpory a musely se bez odporu smířit s jejich rozpuštěním.

A je také symbolem přechodu od marxistického k národnímu dělnickému hnutí, že teprve národně socialistický lidový stát splnil starý požadavek a vyhlásil den boje dělnické třídy, První máj, za národní památný den.

Něčeho podobného dosáhl italský fašismus, jehož duce - Benito Mussolini - tuto změnu ztělesňoval ve své osobě, když byl nejprve vůdcem revolučního křídla Socialistické strany a šéfredaktorem ústředního orgánu "Avanti". Nyní, všude tam, kde již nehrozila pěst, ale otevřená ruka byla vztyčena ve fašistickém pozdravu, mohl začít onen vývoj, který integroval dělníky do národního společenství na rovnoprávném základě, dovedl dělnické hnutí k vítězství utvářením národního socialismu a ukončil třídní boj.

Tento Volksgemeinschaft působí dodnes - přinejmenším v Německu, kde byl realizován energičtěji a rozhodněji než za fašismu.

Oživování reformního socialismu, sociálního demokratismu a odborů po válce, které nám bylo vnuceno, je nejen reakční, ale z dlouhodobého hlediska ohrožuje

jednotu našeho lidu, která se zrodila za tak velkých útrap a obětí. Tento politický proud se přežil, neodpovídá ani realitě, ani potřebám lidu, ba ani dělnické třídy, a mohl by přinést přinejlepším katastrofu.

Od poloviny šedesátých let se marxismus zmocnil velké části mladé intelektuální elity našeho národa. Jádrem tohoto "neomarxismu" bylo a zůstalo studentské hnutí, které se zase brzy stalo obětí ideologické slepé uličky. Revoluční jiskra se nerozšířila mezi dělnickou třídu, protože buržoazní třídní arogance marxistických studentů přehlížela potřeby širokých lidových mas a dokonce se jim vysmívala jako "maloburžoazním myšlenkám".

Důsledkem byl neúspěch studentského hnutí a jeho rozštěpení na ozbrojené revolucionáře, reformní socialisty, ortodoxní komunisty, maoisty/stalinisty a nedogmatické socialisty a další. Nás zajímají pouze posledně jmenovaní, kteří v posledních letech dosáhli poměrně velkých politických úspěchů:

Část nové levice, která je organizována například v protijaderném hnutí a v alternativních skupinách a listinách, je třeba brát z ideologického hlediska zcela vážně. Působí zde mladí idealisté a revolucionáři. Jak jsem již vysvětlil ve "Víře a boji", je třeba těmto mladým lidem vysvětlit, že pokud se začnou postupně odpoutávat od marxistických dogmat a hledat nový druh socialismu, nevyhnutelně propadnou kouzlu fašistických - ne-li nacionálně socialistických - myšlenek.

Od chvíle, kdy se nedogmatická levice začala vážně zabývat slabinami marxistické dogmatiky, se k nám nenápadně přibližuje, aniž by chtěla, aniž by si to uvědomovala a aniž by si přitom zachovávala svou bezduchou pseudomoralistickou "antifašistickou" frazeologii.

Národní socialisté a nedogmatictí socialisté - pravda, také maoisté/stalinisté - se tedy shodují v různých bodech kritiky kapitalismu a antisemitismu, oba vystupují proti rozdělení a podřízení světa mezi kapitalismus a mosaický komunismus, hledají třetí cestu mezi velmocemi a jejich ideologií a jsou revolucionáři. Nová levice začíná objevovat národní otázku, přičemž si všímáme, že korporativismus a rasově demokratické ideje mají některé věci společné.

A občas se na okrajích politických sporů obě strany úžasně ideologicky střetnou: Na shromážděních proti sovětskému imperialismu, na podporu palestinské revoluce, na protest proti ničení životního prostředí.

Samozřejmě, že neslučitelnost vždy převládá, protože levice jedná na základě zcela odlišného životního postoje a národní socialismus zůstává spolehlivou hrází proti jakémukoli marxisticky oděnému otroctví, ale v míře, v jaké mladá levice začíná pochybovat o marxistických dogmatech, dochází přesto, stejně jako dříve, k

dotekům mezi "pravičáky zleva" a "levičáky zprava", mezi nedogmatickými socialisty a revolučními národními socialisty. Těchto doteků musíme využít, abychom těmto pomýleným mladým idealistům vrátili víru v jejich lid, aniž bychom jim brali sen o revoluci.

Nositelem revoluce je však celý lid - nikoli proletariát.

Tvůrcem revoluce je národní socialismus. V národním socialismu se nakonec spojují všechny národní, socialistické a revoluční proudy a utvářejí budoucí lidový stát. Není to touha dělníků splnit úkol, který pro ně zamýšlel Karel Marx. Dělník k tomu může být donucen pouze silou. Cílem dělníka je spíše stát se rovnocenným a respektovaným členem Volksgemeinschaft. Za to bojuje Národně socialistická německá dělnická strana!

Chceme-li tedy vytvořit lidový stát, a ne diktaturu strany, musíme se obrátit na lid, a ne zadávat proletariátu úkol, který nemůže a nechce splnit.

Někteří idealističtí nadšenci pracují pro celé LIDSTVO. Zdržme se zde také toho, že jak vysoké finance, tak komunistická vůdčí klika - obě pod sionistickým vlivem - zneužívají těchto tendencí k dalšímu budování plánovaného světového donucovacího státu. I bez tohoto zneužití by ideologie humanity zůstala zhoubným bludem. Je pravda, že lidstvo poprvé ve svých dějinách čelí téměř neřešitelným globálním problémům, které již nelze překonat v rámci národních států a které vyžadují společná, zastřešující opatření.

Zkušenost nás však učí, že spolupráce nebo dokonce fúze jsou možné pouze tehdy, když existuje buď velký společný úkol, nebo nebezpečí, které ohrožuje život všech. Ani jedno, ani druhé není možné, pokud máme na mysli celé lidstvo. Naopak:

Bílý svět by zanikl, kdyby svůj úkol viděl v podpoře zbytku lidstva tak, jak to vyžaduje abstraktní planetární spravedlnost. Nebyli bychom schopni udržet naši životní úroveň ani úroveň technického a vědeckého rozvoje a naše rasová slabost by za těchto okolností zpochybnila i naše biologické přežití.

Konflikty zájmů a cílů mezi rasami jsou tak zásadní a nesmiřitelné, že celoplanetární řešení bude ještě dlouho zcela nemyslitelné. V dohledu není ani žádná velká společná hrozba. Je pravda, že problémy příštího tisíciletí vyžadují nadnárodní, politické celky - ale na rasovém základě!

Bílý svět čelí společným úkolům a je vystaven stejným nebezpečím, nikoliv lidstvo. Proto je naším cílem také árijské společenství národů, a nikoliv nerealistická, nadšená představa lidstva, které jako jednota neexistuje a v dohledné době

může existovat nanejvýš jako mrazivá hrozba otrokářské společnosti ovládané sionisty, v níž bude bílá rasa donucena nebo svedena k míšení, a tím zmizí ze světa.

Spojenectví a svazky s cizími rasovými národy jsou možné a užitečné - jako kdysi osa Berlín - Tokio - nebo v budoucnu jednota římské zeměkoule. To jsou požadavky odpovědné národní politiky.

"Lidstvo" naproti tomu zůstává iluzí, která zapomíná na rasový boj jako na základní fakt, protože je připravena se vzdát. Věčný mír je klam - a dokonce ne nijak zvlášť krásný! Znamená totiž konec světa, jak ho známe, světa boje a mužské zkoušky. Byl by to ochromující konečný stav vymírající rasy, která se stáhla do trucovitého kouta světových dějin a čeká, kdo ji přetáhne přes oči a roznese maso.

Viděli jsme, že materialismus je nelidský, že náboženský otisk je minulou epochou dějin a že lpění na svobodě jednotlivce, proletariátu nebo dokonce lidstva je úchylkou lidského myšlení. Náš intelekt nás tedy stejně jako věčný přírodní zákon upozorňuje na základní strukturu veškerého života:

Znovu poznáváme pravdy národního socialismu - ať už se nám líbí, nebo ne.

Pokud vím, byli to naši angličtí soudruzi, kteří jako první po válce shrnuli tuto základní pravdu do krátkého a památného hesla, které dnes určuje politickou činnost národních socialistů v celém árijském světě:

Za rasu a národ!

Za rasu a národ!

Pozorný čtenář si možná všiml, že jsem často zmiňoval rozdíl v hodnocení národního socialismu a fašismu. Na tomto místě je užitečné tento rozdíl vysvětlit. Nedělám to proto, abych vytvořil rozkol mezi námi a fašistickými soudruhy, nebo dokonce abych dokázal, že fašismus je špatný:

Fašismus je jediným světonázorem v naší kulturní sféře, který není nepřátelský vůči národnímu socialismu. Před válkou, za války i po ní bojovali fašisté po našem boku, na počátku - ve dvacátých letech - byla fašistická revoluce zářným příkladem a povzbudivým signálem pro nás - **Adolf Hitler: "Hnědá košile by bez černé košile pravděpodobně nikdy neexistovala."** A tak se stalo, že se fašisté stali součástí naší společnosti.

Nicméně nacionální socialismus není jen německý fašismus.

Samozřejmě převažují podobnosti ve formě a obsahu a rozdíl se dále stírají tím, že téměř ve všech fašistických hnutích v bílém světě existovaly a existují nacionálně socialistické proudy. A některá z těchto hnutí se z důvodů politické taktiky pouze nazývala fašistická namísto národně socialistická.

Nazýváme-li nacionalismus, socialismus - chápaný jako korporativistická idea lidového společenství - a vědomí důležitosti rasy základními základy naší víry a vidíme-li v kapitalismu, komunismu a sionismu naše hlavní nepřátele, rychle rozpoznáme zásadní rozdíl - fašismus není nutně rasový a nevidí v sionismu za všech okolností nepřítele.

Proto po válce existovaly fašistické státy - ale ne státy nacionálně socialistické - bez ohledu na rasový původ těchto systémů. Nejznámější z nich:

Argentina za Perona, Indonésie za Sukarna, Egypt za Násira a africká Ghana za Kwame Nkrumaha. Ano - za extrémních okolností bychom mohli sionismus označit za druh židovského fašismu.

Zatímco se tedy nacionální socialismus vědomě omezuje na bílou rasu, a proto také udržuje svou ideologickou jednotu a svornost díky společným problémům, úkolům a zájmům - například mezi německým, anglickým nebo americkým nacionálním socialismem nemůže nikdy dojít k vážnému konfliktu - , v případě fašistických hnutí musíme vědět, že spojenectví musí být nejprve uzavřeno a vyjednáno a nemusí nutně vyplývat z ideologické shody.

Fašismus, protože nemá rasový základ, je také více orientován na stát a jeho podobu než my. Jeho nacionalismus je někdy staromódnější a není orientován na budoucnost - státní nacionalismus namísto lidového nacionalismu, jako je ten náš. Proto jsou v krajním případě myslitelné konflikty a dokonce války mezi fašistickými, ale nikdy ne mezi národně socialistickými státy.

Musíme to respektovat, pokud se bílí lidé rozhodnou pro fašismus namísto národního socialismu, ale soudruzi si musí být vědomi problémů tohoto rozhodnutí. Proto jsem pro jednu tak jasně vyjádřil rozdíly mezi oběma idejemi, aniž bych chtěl zničit staré, osvědčené soudružství mezi národně socialistickou a fašistickou revolucí.

V tom spočívá smysl našeho osobního i národního života. Boj o přežití a nový rozkvět árijského lidství spojuje naše malé já s mocným proudem dějin. Před našima očima vyvstává sen o nové vyspělé civilizaci. Za několik let vstoupí Árijec do nového tisíciletí své historické existence. Záleží jen na nás, zda se stane náhrobním kamenem, nebo pomníkem nové velikosti.

My, národní socialisté, chceme utvářet řád příštího tisíciletí! Nemůžeme odhadnout, jak bude tento nový řád nakonec vypadat. Stojíme s tlukoucím srdcem před branou do nepředstavitelně velké, krásné a ohromující kultury. My ji už neuvidíme, ale připravujeme pro ni půdu.

Kdo může říci, jak bude vypadat říše, v níž se Árijec znovu osvědčí jako tvůrce kultury, říše, které bude jednou k dispozici vědění a veškeré bohatství této země? A nejen tento árijský světový řád je naším cílem. Za ním se skrývá ještě tajný sen, poslední, skrytý cíl: Nový člověk!

Nietzsche říká: "*Člověk je něco, co má být překonáno.*" Zde stojíme, věřící a otřesení, před nejzazší a poslední hranicí našeho nacionálně socialistického světonázoru, za níž se teprve ukáže smysl vývoje veškerého života, smysl evoluce. Člověk, který vyčerpá vše, co se v něm skrývá, který se vydá dobýt vesmír a porazit čas, člověk, který sám sebe chápe jen jako most k něčemu nepředstavitelně velkému a novému, který se odváží udělat další krok v evoluci.

Zde musí bojovník mlčet, mluvit může jen básník. Těm, kteří v sobě cítí pocit velikosti, může Nietzscheho Zarathustra dát tušit poslední věci.

Je to sen, který stojí za vším. Sen starý jako árijská rasa:

Árijský člověk všude stavěl mohutné chrámy, vysoké věže a mohutné pyramidy, aby se přiblížil k nebi a dosáhl na hvězdy. Dnes nemáme větší privilegium než uchopit tento kout tajemství našeho historického bytí a našeho života.

Toužíme po novém člověku, který ospravedlňuje a završuje dějiny lidstva. Člověk je něco, co je třeba překonat.

Pouze národní socialismus, který v sobě spojuje všechny síly a možnosti árijské rasy, může zformovat a vychovat nového člověka, neboť tento vývoj je podmíněn jak duchovně, tak biologicky. Pokusíme se o to.

Za rasu a národ!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Vererbung, Verfälschung und Verleumdung haben nicht nur gewonnen, die Kräfte der gesamten links-orientierten Welt haben sich vereint um zu verhindern.

Alle Nationalsozialisten sind sofortig arbeitslos, vertrieben und rausgeworfen, wenn sie nicht an die Arbeit gehen und die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu helfen, keine Mittel und Dummheiten, Überforderung und Anstrengung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schiffsdeck, an Bord, in jeder Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!